

Разговоры о важном

Автор: news

06.05.2024 18:35 - Обновлено 07.05.2024 21:05

Понедельник 6 мая в нашей гимназии начался традиционно с линейки, поднятия флага РФ исполнения гимна РФ. На линейке присутствовал Заместитель главы администрации города Владивостока Акульшин Максим Игоревич. После линейки Максим Игоревич провёл «Разговоры о важном» для обучающихся 8 «Б» класса. «Разговоры о важном» 6 мая посвящены Дню Победы.

В нашей стране и во всем мире 9 мая отмечается важная дата – День Победы, победы над нацистской Германией. Это праздник памяти и чести, праздник слез радости и скорби. Школьники вспомнили важные события Великой Отечественной войны и то, почему важно помнить о подвиге советского народа. В частности, поговорили об освобождении Севастополя и Крыма от немецко-фашистских захватчиков. Также затронули тему подвига советского народа, которые боролись за победу в войне как на линии фронта, так и в тылу.

Разговоры о важном

Понедельник 6 мая в нашей гимназии начался традиционно с линейки, поднятия флага РФ исполнения гимна РФ. На линейке присутствовал **Заместитель главы администрации города Владивостока Акульшин Максим Игоревич**. После линейки Максим Игоревич провёл «Разговоры о важном» для обучающихся 8 «Б» класса.

«Разговоры о важном» 6 мая посвящены Дню Победы.

В нашей стране и во всем мире **9 мая** отмечается важная дата – **День Победы**, победы над нацистской Германией. Это праздник памяти и чести, праздник слез радости и скорби. Школьники вспомнили важные события Великой Отечественной войны и то, почему важно помнить о подвиге советского народа. В частности, поговорили об освобождении Севастополя и Крыма от немецко-фашистских захватчиков. Также затронули тему подвига советского народа, которые боролись за победу в войне как на линии фронта, так и в тылу.

Разговоры о важном

Автор: news

06.05.2024 18:35 - Обновлено 07.05.2024 21:05

